Whirlpool
ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Електрична сушильна машина Whirlpool - 3LCED9100
ПРОЧИТАЙТЕ ВКАЗІВКИ

ВКАЗІВКИ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ:

1. Почистіть захисний екран від бавовняного пуху перед кожним використанням.
2. Розберіть білизну і завантажте її (макс. 9,0 кг).
3. Зачиніть дверцята.

4. Оберіть НАЛАШТУВАННЯ ТКАНИН (FABRIС SETTING).
	ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ

	· Не можна використовувати сушильну машину без захисного екрану для бавовняного пуху.

· Не можна використовувати сушильну машину, якщо для прання застосовуються промислові хімічні речовини.
· Не можна використовувати сушильну машину для висушування розчинників або очисних рідин.

· Не можна відкривати дверцята під час експлуатації сушильної машини. Вона зупиниться. 

· Кінцева частина циклу сушильного барабану відбувається без нагріву (цикл охолодження), щоб упевнитись, що речі залишаються при температурі, яка не пошкодить їх. 

· УВАГА: Не можна зупиняти сушильний барабан до закінчення циклу сушіння, поки ви не виймете усі речі швидко і розгорнете їх таким чином, щоб тепло розсіялось.

· Ця сушильна машина не призначена для використання особами (особливо дітьми) з обмеженими фізичними, сенсорними або психічними здібностями, у яких не вистачає досвіду або знань, вони повинні використовувати машину під наглядом або дотримуючись вказівок щодо експлуатації сушильної машини особи, відповідальної за їхню безпеку. 
· Слідкуйте, щоб діти не гралися з сушильною машиною. 

· Не можна сушити невипрані речі у сушильній машині. 
	· Речі, забруднені маслом, можуть раптово загорітися, якщо вони піддаються джерелам тепла, таким як у сушильному барабані. Речі стають теплими, викликаючи реакцію окислення у маслі. Окислення призводить до нагріву. Якщо не можна уникнути нагріву, речі стають досить гарячими і можуть загорітися. Накопичення, складування або зберігання речей, забруднених маслом, можуть запобігти уникненню нагріву і можуть викликати пожежу. 
· Якщо речі, забруднені рослинним або кулінарним жиром, або засобами для догляду за волоссям, необхідно завантажувати у сушильний барабан, спочатку їх необхідно випрати у гарячій воді з додаванням чистячого засобу – це зменшить, але не усуне небезпеку. 

· Речі, забруднені такими речовинами як ацетон, алкоголь, бензин, керосин, засобами для видалення плям, скипидаром, воском і засобами для видалення воску, необхідно прати у гарячій воді з додаванням чистячого засобу перед висушуванням у сушильній машині.
· Речі, такі як поролон (латексна піниста гума), шапочки для душу, водостійкі текстильні вироби, речі на основі гуми, білизна або подушки, наповнені поролоном, не можна висушувати у сушильній машині.

· Кондиціонери для білизни або подібні засоби використовують у відповідності до вказівок з використання. 
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